

海港队折戟亚冠联赛附加赛埋下伏笔 中超联赛冠军宣布换帅

上海海港足球俱乐部14日晚发布公告,主帅哈维尔在合同到期后正式离任。尽管率队取得中超联赛冠军,但哈维尔的执教工作并没有获得认可。海港队亚冠联赛附加赛惨遭淘汰,成为他下课的主要原因。

从执教成绩来看,哈维尔能够率队夺得中超联赛冠军还是非常成功的。不过球迷对此并不买账。他们认为,联赛后半程,海港队在前半程确立的领先优势不断被蚕食,直到倒数第二轮才最终确定冠军到手,夺冠过程过于波折。此外,海港队在亚冠联赛附加赛不敌泰国巴吞联队被淘汰出局,也让俱乐部和全队上下承受了巨大的压力。

哈维尔和上海海港足球俱乐部的合同年底结束,经过友好协商,双方最终达成一致,合同期满后不再续约。14日晚,上海海港足球俱乐部发布公

告,宣布了哈维尔离任的消息,离别海报也打上“感谢哈维尔”字样,双方选择友好分手。

从11月底开始,上海海港足球俱乐部就为一队物色新的主教练人选,J联赛冠军横滨水手队主帅马斯卡特最终成为继任者。亚冠联赛小组赛最后一轮比赛,横滨水手队以3比0击败山东泰山队,马斯卡特赛后和本队球迷告别,即将前往海港队执教。

目前,中超联赛另外一支即将换帅的队伍是青岛海牛队。在率队惊险保级后,西班牙教练安东尼奥并没有得到认可,双方不会在续约合同上签字。2023赛季,青岛队除了在中超联赛成功保级之外,还闯入中国足协杯半决赛。但显然青岛队对新赛季还有更高的期待,这是他们换帅的主要原因。

(据《今晚报》申炜)



斯诺克苏格兰公开赛:

丁俊晖止步32强 吕昊天晋级16强

北京时间14日晨,2023年苏格兰公开赛结束正赛第三日的较量。在32进16轮次的比赛中,中国台球名将丁俊晖遭遇绝杀,止步32强,另一名中国选手吕昊天率先晋级16强。

丁俊晖与英格兰名将汤姆·福德争夺一个16强名额,是当日赛事的焦点战之一。此前双方多次交锋,丁俊晖占据绝对优势。其中,在上赛季的英锦赛和6红球世锦赛半决赛中,丁俊晖均是战胜对手挺进决赛。在日前结束的英锦赛1/8决赛中,丁俊晖再次战胜汤姆·福德晋级8强。但在上月获得天津国际锦标赛亚军后,汤姆·福德的世界排名一度超过丁俊晖。

此番再遇宿敌,双方均针锋相对,前6局打成3比3平。决胜局,汤姆·福德把握住机会,打出单杆81分锁定胜利,在成功“复仇”的同时,取代对手晋级16强。在此之前,丁俊晖已遭遇4年多的排名赛“冠军荒”,此番失利使其获得排名赛第15冠的目标再次延期。

在当日32进16轮次的比赛中,还有3名中国选手登场。其中,庞俊旭以2比4不敌苏格兰名将安东尼·麦克吉尔;在一场“中国德比”中,吕昊天以4比2战胜19岁的小将刘宏宇,成为本次赛事中首位晋级16强的中国选手。

当天,在率先进行的64进32轮次的收官战中,3名中国“00后”小将1胜2负——上赛季世锦赛四强选手斯佳辉以4比2战胜比利时球员朱利安·勒克莱,成为本次赛事中第七位晋级32强的中国选手。19岁的邢子豪以3比4憾负加里·威尔逊,袁思俊以0比4完败于山姆·克雷吉,两人携手出局。

在当日赛事中,世界排名第四的布雷切尔和世界排名第五的塞尔比均止步32强。至此,目前世界排名前八的球员均无缘本次苏格兰公开赛16强。除位居榜首的奥沙利文临时退赛、第六尼尔·罗伯逊未报名参赛外,另6位名将均在前三日赛事中被淘汰出局。

本次苏格兰公开赛正赛下一个比赛日,在32进16轮次的收官战中,张安达和斯佳辉将带来又一场“中国德比”;在正赛首轮赛事中因对手退赛“躺赢”的周跃龙,将迎战英国老将安德鲁·希金森。

据《武汉晚报》

短道队集体发声拒绝网暴:

请个别粉丝 停止不理性行为

中国短道速滑运动员林孝俊12日在个人社交账号发文,表示近日看到网络上有一些言论严重影响了自己及队友、教练的训练和生活,对此感到“很气愤很难过”,希望个别粉丝停止不理性行为。

在9日进行的短道速滑世界杯北京站男子500米决赛中,当时处于第二位的林孝俊在试图超越时与领先的刘少昂发生碰撞。刘少昂最终排名第四,林孝俊被判犯规。刘少昂赛后表示,林孝俊已经第一时间表达了歉意,在短道速滑的赛场上,发生碰撞是很正常的事情。

但之后,网络上出现了一些不和谐的声音,甚至殃及国家队其他队员和教练。

对此,林孝俊写道:“这几天看到网络中总有一些账号经常发布非常不友好甚至恶意的言论,他们这样不仅伤害了我的队友、我的教练和工作人员,更深深地伤害到了我,严重影响我们的训练生活。国家队氛围非常好,所以我复出以后,可以在这么短的时间迅速提高,张教练对每一个人都会指导帮助,队友都是很好的朋友,在竞争中共同提高,那些认为国家队不公平的言论,是在侮辱教练,侮辱我,侮辱所有运动员的职业精神,这些谩骂会让我很气愤很难过,我非常反感这种行为的发生。”



林孝俊还在文中表示,希望个别粉丝停止不理性行为,真正支持中国队。“关注我的人很多,还有很多未成年的学生,请不要对他们有不正确的误导(引导),个别人不要假借喜欢我的名义去谩骂其他人,真正支持我们的冰迷是不会去谩骂国家队和队员的。我已经很多次明确表示抵制这种行为,这样的人也请不要再关注短道速滑,我们不需要这样的‘粉丝’。希望我们的冰迷是真正热爱生活,热爱运动,热爱短道速滑,真正支持我们的每一场比赛。”

在北京站比赛中扭伤脚踝后,林孝俊将缺席本周末世界杯首尔站的比赛。林孝俊呼吁:“(每个人)跟中国国家队站在一起,让世界看见中国短道速滑的力量! 据《东方体育日报》

中国体育仲裁委员会当事人网上办案大厅已开通上线

记者从中国体育仲裁委员会(以下简称委员会)获悉,中国体育仲裁委员会当事人网上办案大厅已正式开通上线,当事人可通过大厅提交仲裁申请等事项,委员会将及时处理并反馈结果。

据委员会相关人士介绍,当事人网上办案大厅采用了国内先进的信息技术,可以高效、便捷地处理体育仲裁案件。当事人可以通过大厅在线上进行案件申请、证据提交、案件进度查询等全流程仲裁程序操作,大大提升了案件处理效率,节省了当事人时间成本,有力保障了体育仲裁事业健康发展。

当事人在线上申请体育仲裁的同时,可以通过当面送达或邮寄的方式向委员会提交申请材料,委员会将在收到申请材料之日起5个工作日内依据《体育仲裁规则》向申请人答复。

今年2月在北京成立的中国体育仲裁委员会,是由国家体育总局依据《中华人民共和国体育法》设立的、国内唯一处理体育纠纷案件的专门仲裁机构。委员会成立后,组建了一支专业的仲裁员队伍,其成员既有来自高等院校的资深学者,也有体育实务和法律实践方面的专家和资深人士,保证了体育仲裁的专业性和权威性。(据新华社 王镜宇)